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25.

26.

X sivisi

Agzi acik ince boru, X sivisina daldirildiginda sekil-
deki gibi alcalyor.

Sivinin daha cok alcalmasi i¢in asagidakilerden
hangisi yapiimalidir?

A) Acik hava basincinin daha disuk oldudu yere
g6taralmelidir.

Sivinin sicakhgr artirimahdir.
Daha ince bir boru kullaniimalidir.
X sivisina deterjan eklenmelidir.

Acik hava basincinin blytk oldugdu bir yere g6-
taralmelidir.

P sivisi

A

P+R sivisi
Sekil 1l

R sivisi
Sekil Il

Sekil |

X cismi P sivisinda Sekil-I'deki gibi, Y cismi R sivi-
sinda Sekil-1'deki gibi dengede kaliyor. P ve R siI-
vilarindan olusturulan tirdes karigimda ise X cismi
Sekil-lll'deki gibi dengede kaliyor.

Buna gore,

I. R sivisinin 6zkltlesi P sivisinin 6zkitlesinden
kaguktar.

II. Y cismi P sivisinda ylzer.
Ill. X cismi R sivisinda yUzer.

Hangileri kesinlikle yanhstir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell

C) Yalniz lll
E) I ve lll

25.C 26. A
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27.

28.

3d 2d
6V 9V

Bos
kap

I ve Il numaral kaplarda UGzerlerinde yazili hacim
ve 6zkutleli sivilar vardir. Ill numarah kap ise bos-
tur. | ve Il den bir miktar sivilar alinip bos kaba ko-
nuluyor.

Uc kaptaki sivilanin kiitleleri esit olduguna
gore, |. kaptan alinan sivi hacmi V,, Il. kaptan
alinan sivi hacmi V, ise, % orani kagtir?

E)2

A+ B o4 D32

Ozkitle
A

> Hacim

Saf bir sivinin 6zkitlesinin hacmine gore grafigi se-
kildeki gibidir.

Buna gére sivinin kiitle-hacim grafigi asagida-
kilerden hangisi gibidir?

27.D

28.B
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54.

Sabit hizlarla hareket eden X,Y, Z araglarinin bas-
langictaki durumu Sekil-I'deki gibidir. t stre sonra-
ki konumlari Sekil-I’deki gibi oluyor.

Buna gore araglarin hizlan Vy, Vy, V, arasindaki
iliski nasildir?

A) Vy>Vy=V, B) Vy =Vy =V,
C) V,>Vy=Vy D) Vy >Vy >V,
E) Vy>Vy =V,

A a(m/s?)
3
w0

ilk hizi 5 m/s olan hareketliye ait ivme zaman grafi-
gi yukaridaki gibidir.

Bu araca ait hiz-zaman grafigi asagidakilerden
hangisi gibidir?

A) AV B) AV
30 3 1] — 3
5
: t >t
10 10
C)AV D) AV
P 3
5
: t : t
10 10
E) AV
30| —
s
: : t
10
53.D 54.B
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55. |
ri de esittir.

Hizlari birbirine esit olan iki hareketlinin suratle-

Il.  Suratleri birbirine esit olan iki hareketlinin hizla-

ri da esittir.

Ill. Ortalama stirat vektorel blyuklUktar.

Hareket ile ilgili yukarida verilen ifadelerden
hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D)l ve lll

B) Yalniz Il

C)lvell
E) Il ve lll

56. Asagida bir hareketliye ait hiz - zaman grafigi veril-
migir.

\Y

4—
4 8
: 5
2 t

IS S

Bu hareketlinin ilk konumu X, = 0 ise konum -
zaman grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) AX B) AX
8 817
o \s
2 4 \ >t 2 4 8 >t
T E— S T —
C)AX D) AX
8l 8l
2
55. A 56. A
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71. Hiz
A
T ‘ ' 29
DOOOERL)
o o__ Y
Sekildeki dogrusal yolda verilen yénde giden oto-
busun icinde oturan Ali, yol kenarindaki agacin ya- 0 t 2't 3t > Zaman
ninda duran Can’a bakmaktadir.
Buna gore; Hiz-zaman grafigi sekildeki gibi olan bir ara¢ dogru-
I.  Adag, Ali’'ye gbre hareket etmektedir. sal yolda hareket etmektedir.
Il. Can’a gore agag hareketsizdir. Arac t aninda X kadar yer degistirdigine gore, 3t
ll. Agaca gére Ali ve Can hareketlidir. aninda baslangictan itibaren kac X yer degistirir?
yargilarindan hangileri dogrudur? A7 B) 5 C)4 D)3 E)2
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ivelll E) Il ve llI 72. Bir hareketlinin aldigi yolun zamana goére degisimi
asagidaki tabloda verilmistir.
yol(m) 0 10 20 30
Zaman(s) 0 1 2 3
Bu hareketlinin siirat-zaman grafigi asagidaki-
lerden hangisi gibi olabilir?
- Sdrat (m/s)
o A
<
—
e 30
% 20
K <
onum ; 10 —
E 153 > Zaman (s)
E B) Surat (m/s)
X . K = A
: % 30
20
0 it t, 10
Zaman
153 Zaman (s)
-X g ©) Sdrat (m/s)
L A
10
Dogrusal bir yolda hareket eden K ve L araglarina o 3 > Zaman (s)

ait konum — zaman degisimi grafikte verilmigtir.

Buna gore;

I. 0 - t, araliginda araglar birbirinden uzaklag-
maktadir.

Il. t; —t, araliginda K aracindaki gbzlemci L araci-
ni kendisine yaklasiyormus gibi gordr.

lll. t, aninda araglar ayni konumdadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvell
E) I, Ilvelll

A) Yalniz |
D) llve lll

B) Yalniz Il

69.C 70.C

D) Sirat (m/s)
A

5

»Zaman (s)

1 2 3

E)  Sirat (m/s)
A

15

»Zaman (s)

72.C
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109.

110.

Sekildeki sistemde F kuvveti ile ip 2h kadar ¢ekilir-
se K ve L makaralarinin potansiyel enerji degisimi
esit oluyor.

Buna gore,
. L'nin kitlesi K’'nin 2 katidir.

II. L makarasi % yukselir.

Ill. Makaralar birbirinden uzaklasir.
hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

E) I, Il ve lll

D) Il ve Ill

Bir cocuk sekildeki salincagi K noktasina kadar ite-
rek serbest birakiyor ve salincak ilk saliniminda L
noktasina kadar ¢ikarak belli bir stire sonra duru-

yor.

Salincagin K den L ye gelirken ki kinetik enerji-
si, potansiyel enerjisi ve aciga cikan isi enerjisi
ile ilgili asagida verilenlerden hangisi dogru-

dur?

Kinetik Potansiyel Isi
Eneriji Eneriji Enerjisi
A)  Slrekli artar  Surekli Degismez
azalr
B) Onceazalir, Onceartar Siirekliartar
sonra artar sonra azalir
C) Onceartar, Once azalr, Surekli artar
sonra azalir ~ sonra artar
D)  Surekliazalir Sirekli artar Degismez
E) Onceartar,  Siirekli Stirekli
sonra azalir  azalir azalir
109. E 110.C
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111.

112

Y X

Kdtleleri sirasiyla 5m, 2m olan X ve Y cisimleri ser-
best birakiliyor.

Birakildiktan t siire sonra kinetik enerjileri orani
ne olur? (Makara agirliklar 5nemsizdir.)

PE KE ISl PE KE ISI PE KE ISI

Sartinmeli bir yolun K noktasindan serbest biraki-
lan bir cismin K, L, M noktalarindaki enerji diyag-
ramlari sekilde verilmigtir.

Buna gére cismin gittigi yol asagidakilerden

hangisi gibidir?
Ak B) \K M
\Lj L
M
C) L M D) \K
Rf L M

E) M

K L

111.C 112. A
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206. 208. X
K v (m)
Vv \%
Vv Vv
\%
d 2d
d Il
Esit hacim bdélmeli K cismi d 6zkutleli sivida sekil- Vv
deki gibi dengededir. \%
Cismin yarisi kesilip % ozkdtleli siviya konur-
sa asagidakilerden hangisi gibi dengede kalir? 3d
A) B) 1
|. kapta d 6zkutleli sivi vardir ve esit hacim boélmeli
X cismi Sekil-I'deki gibi dengededir. Il. kapta X cis-
minin Uzerine m kdtleli cisim konuyor ve 2d 6zkut-
) D) leli sivida Sekil-1'deki gibi dengede kaliyor.
Ayni X cisminin 3d yogunluklu sivida Se-
kil-ll'deki gibi dengede kalabilmesi icin alttan
baglanan V hacimli Y cisminin kitlesi kagc m
E) olmalidir?
1 3
A)1 B) 5 C) 5
D)2 E) 3
o
<
—
Z
207. z 209.
X >
X
Y =
O = %
Sivi (/'_)
& d | d
Esit hacimli X, Y kureleri siviya birakildiklarinda X il - | il
ylziyor, Y askida kaliyor. Sek Sek
Bu kiireler birbirine baglanip ayni siviya bira- Yogunluklari dy, dy olan X, Y cisimleri d 6zkatleli
kilirsa sividaki durumu asagidakilerden hangisi sivida §(_3’_k"dek' gibi dengede durmakfa.d.lr. .
gibi olabilir? Buna gére, dy, dy ve d arasindaki iligki nasil-
) dir?(ip gerilmeleri sifirdan farklidir.)
SN B) A) dy > dy > d B) dy > dy > d
5 C) dy > d > dy E)dy>d>dy
E)dy>dy=d
C) D)
% %
E
| %
206. C 207.D 208. A 209.C

57
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327. 329.
1T
K
X — i N s S
K miknatisinin altina L miknatisi sekildeki gibi sa-
I—l—z bitlenmisgtir.
K serbest birakilirsa asagidakilerden hangisi
v gibi dengede kalir?
A) B) ‘
Ozdes G agirlikl miknatislar sekildeki gibi asilimis-
lardir.
. . . C) D) ‘
TyveT, |¥ gerilmeleri sifirdan farkh olduklari- ;
na goére, T—; orani asagidakilerden hangisi ola- ‘
maz? (Miknatislar etkilesim mesafesindedir.)
2 3 4
A) 5 B) 5 C) 1 D)2 E) 5 E)
o
<
-
Z
>
<
>
X
|_
<
=
L
|_
(%))
328. ‘»  330.
\
s X
3G ;
d
| = g
Y 4
S
Xile Z miknatisi 6zdestir. Y miknatisinin kutup sid-
“!i deti Z'nin 4 katina esittir.
N
Yer Buna gore A noktasina konulan pusula ignesi
asagidakilerden hangisi gibi dengede kalir?
Makara agirliklarinin G oldugu diizenekte, mikna- A) N B) C)
tislar 6zdestir ve agirliklarn 7G’dir. 3G’lik cisim asil- @ ﬁN NE
diginda sistem dengede oluyor. S S S
Buna goére miknatisin yere uyguladigi kuvvet D) S N E)
kag G'dir? <]> s
N
A7 B) 8 C)9 D) 5 E)4
327.D 328.C 329.D 330. A

87
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371.

Perde

Noktasal 1sik kaynagi ile saydam olmayan cisimler
ve perde sekildeki gibi yerlestirilmigtir.

Buna gore perdedeki gdélge asagidakilerden
hangisi gibi olur?

8 T "8

9 g

372.

Perde
2r
@ Sekil |
Isik k‘aynagl Top
Perde
2r
@ Sekil Il
Isik kaynag Top
Perde
2r
Sekil Il
Isik kaynag Top
Sekil-I, Sekil-1l, Sekil-lll dizeneklerinde kiresel
1stk kaynagi, saydam olmayan top ve perde bulun-
maktadir. Bu diizeneklerde tam ve yari golge elde
edilmektedir.
Hangi diizeneklerde 1s1ik kaynagi topa yaklasti-
rilirsa tam gélgenin alani artar?
AL B) Yalniz | C)L
D) Yalniz Il E) II, 11l

98

371. A 372.D
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373. Sol Sag

h

1

Esit boydaki sokak lambalari arasinda duran h bo-
yundaki Elif'in h, ve h, boyunda gélgeleri olusmak-
tadir. hy = h, olduguna gore;

I.  Lambalarin boyu 2h dir.

II. Elif, soldaki lambaya dogru yurirken gdlgelerin
hizlar esit buyuklikte olur.

Il Elif, sagdaki lambaya dogru ydrirken h, bayr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll
374. X
. * hed
—X ++X
S S Ly

Cubuk ve noktasal X 1sik kaynagu, sekildeki gibidir.

Cubugun yerdeki golge boyunu siirekli arttir-
mak icin;

I. lIsik kaynagini +x yonunde ¢cekmek.

II. Isik kaynagini —x yéniinde ¢cekmek.

IIl. Isik kaynagini +y yéninde ¢cekmek.

verilenlerden hangileri yapilabilir?

A) Yalniz Ill B) Yalniz Ii C) Yalniz |
D) lve ll E) Il ve Il
373.A 374.C



